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SCHOOLDOCTOR  @swpla TaAavtwogwv: ZUVOECN TAAAVTWOEWY - ALOKPOTN QL

B. ZUvOeon GU0 APHOVIKWY TAAAVTIWOEWY iG10U TIAQTOUG LIE CUXVOTNTES TIOU Va SIaPEPouV "Alyo™ Heta&l Toug

Alakpotnua mPoKUTTEL amd TV cUvOecn GUO apHOVIKWY TAAAVTIWOEWY TWV OToIwY 0t GUXVOTNTEG Slagépouy eAdxiota PeTagl toug. ‘Etot
X1 = Anpwyt ,
X, = Anuw,t
To amotéAeopa tng cUvOsong Ba eivatl
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H taAdvtwon mou meplypdgeTat amod tny mapamdavew e€icwon AEN sivat amAn appoviki TaAdvIwon, ylati To TAdTog 14| eivan cuvaptnon
TOU XpOVOU Kal PeTaBAAAstal "apyd”’ Otav ol cuxvotnteg Slaépouv eAdaxiota petafl toug. H TaAdviwon Tou owpatog Ot authv Tnv
mepimTwon ovopdZetal SlakpdTNHa Kat o Xpovog PeTa&l SUo SladoxXIKwy PNGEVIGHWY (| peYioTwy) Tou TAAGToUg ovopdZetal mepiodog Tou
Swakpotnpatog. [Na va umoAoyicoups TNy mepiodo tou SlakpoTHHATog epyalopacts wg eEAG
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M'vwpiloupe amoé ta pabnpatika Ot n cuvaptnon f(x) = ouv(ax) ¢xe nepiodo T = m Kal 0 xpovog petafly dUo pndevICHWY NG
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Kal n cuxvoTnTa Tou SlakpotApatog Ba sivat
fs=Aa—-Ffal )
To mANBog Tov HNdevicuwV Tou TAdToUG (aplBudg SlakpoTnpdTwy) HEca Gt éva Xpovikd dlactnpa I Bpicketat amé tnv eficwon
N = f5t

Evey To mARBog Twv TaAavIweoswy 6g Xpoviké Sidctnua I and v eficwon
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